

## In memoriam János István

(a megemlékező szöveg folytatása az első oldalról...)

Dr. János István e kivételes igényű munkájáért több kitüntetést is kapott: miniszteri dicséretet, a Nyíregyházi Főiskoláért Emlékplakett Ezüst Fokozatát, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kulturális szolgálatáért a Westsik Vilmos-érmét. De a legnagyobb kitüntetésnek tanítványai sikereit és kézzelírását tekintette. Szeretete belülről sugárzott, egyszerű volt és tiszta. Nagyszerű barátsága, a fiatalokkal az irodalmat örökre átölelő ember létezését tükröződött benne. Mindenki őt kereste, őt várta, őt akarta hallani minden vándorszemináriumon, ünnepen, találkozón. Valamennyiünket megérintette szárnyaival. Fényesebbek, bizakodóbbak, kíváncsiabbak, jobb emberek és jobb magyarok lettünk tőle. És most itt mindannyian tudjuk, de a családja mellett legpontosabban mégis a tanítványai, hogy nemcsak az ő élete ért véget, hanem bennünk is végérvényesen bezárult egy korszak. Valami egyszer és mindenkorra, visszavonhatatlanul befejeződött. És ha el is kezdődhet valami más, nélküle már nem lehet ugyanaz. Ugyanaz csak a fájdalom és a harag marad, hogy tetetelenek voltunk.

Kedves Pista, Drága Barátom!

Három mandulafát ültettem el novemberben a kertemben, hogy bízva a gyógyulásodban, tavasszal majd megcsodálhassuk kivirágzásukat. És együtt mormoljuk, mondjuk, kiabáljuk el alatta a te kedves Janus Pannoniusod sorait, aki a legközelebb állt a lelkedhez, Ad animam tuam, és aki elsőként emelt Téged a tudomány magasságába. Hogy rákiáltunk, rávárunk erre a fagyos életre és a reményre azokat a kicsi, korai virágokat, amelyeknek a példájában az a régi költő mintha a Te sorsod allegóriáját is előre megírta volna. Most egyedül mondom el, Te pedig az egész életeddel visszhangzod velünk:

Herkules ílyet a Hesperidák kertjébe' se látott, / Hósi Ulysses sem Alkinoos szigetén. / Még boldog szigetek bő rétein is csoda lenne, / Nemhogy a pannon-föld északi hős rögein.

S ime virágzik a mandulafácska merészen a télben, / Am csodaszép rügyeit zuzmara fogja be majd! / Mandulafám, kicsi Phyllis, nincs még fecske e tájon, / Vagy hát oly nehezen vártad az ifju Tavaszt?

Nincs, nincs, nincs, nincs. Nincs még tavasz a tájon. S ha el is jön majd, a hiánnyal lesz vacogtató. Hanem a Te mandulafád mégiscsak kivirágzott, és itt virágzik bennünk halhatatlanul, a téged örökké körülálló tanítványaidban, Borsodban, Szabolcsban, Debrecenben, Budapesten, egész Magyarországon, Nagyváradon és Kanadában is. Azon már nem ronthat semmi: „sem számtalan évek hosszú sora, sem rohanó idő.” Örökké ott énekel rajta a Te csodálatos madarad.

Tisztelt Tanár Úr, drága Barátunk! Kollégánk!

Sit, tibi, terra, levis. Legyen könnyű számodra ez a föld. / Nyugodj békében, mi pedig nyugtalanul álmodunk rólad tovább, amíg csak élünk.

Tokaj, 2011. február 9.

Jánosi Zoltán

(A megemlékezés 2011. február 9-én, Tokajban, János István temetésén hangzott el.)

## Könyvjelző program

A Könyvjelző program a Nyíregyházi Főiskola Központi Könyvtárának általános iskolások részére meghirdetett vetélkedő-sorozata. Az őszi forduló a nyíregyházi huszárokkal foglalkozó Ótóra tea előadásra épült, amit dr. Bene János a Jósza András Múzeum igazgatója tartott. A gyerekek meghallgatták az előadást, majd megtekintették a múzeum aktuális kiállítását és az így szerzett ismeretekkel gazdagodva kitöltötték egy tesztet. A második fordulóban a 4 legjobb csapat vett részt a könyvtár olvasótermében rendezett, változatos feladatokat tartalmazó vetélkedőn. A győztes csapat (Apáczai isk.) az Országos Széchenyi

Könyvtárba látogatott, a második helyezett (Arany isk.) a Vajai múzeum kiállítását nézhette meg. A kétfordulós vetélkedő feladatait összeállították és a versenyt lebonyolították a gyakorló iskolák könyvtárosai: Sztropkóczkyné Hajnalosi Éva és Soltészné Harcsa Gabriella.

A Könyvjelző program az idén is folytatódott. Február 22-én dr. Aszalós Éva Magellánról szóló előadása volt a vetélkedő témája. Minden érdeklődőt várunk szeretettel könyvtárunkban.

Szolnok Katalin, a Könyvjelző program felelőse.



## HÖÖK közgyűlés Nyíregyházán

Február 25. és 27. között Nyíregyháza adott otthont a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának. A Nyíregyházi Főiskolára 130 vendég érkezett az ország különböző felsőoktatási intézményeiből. A hallgatói önkormányzatok vezetőségi tagjai részt vettek a választmányi ülésen és a közgyűlésen, s emellett kulturális és szórakoztató programokba is bekapcsolódtak.

## Kutató- és tudósjelöltek Nyíregyházán

A felsőoktatásban tanuló legtehetősebb hallgatók találkoznak a Nyíregyházi Főiskolán 2011. április 27-29-e között. E három napon a hazai tudományos élet érdeklődésének középpontjába kerül az intézmény és

megismertetésére.

A jubileumi rendezvény két újdonságot is tartogat. Először kerül megrendezésre a Poszter Szekció, mely azoknak az alapképzésben tanuló (BSc) diákkörös hallgatóknak nyújt fellépési lehetőséget, akik saját intézményük ún. házi

## Hírek

### Az Európai Unió gazdasági helyzete